

Marshall

Marshall Kilburn II Portable Bluetooth Speaker, Black & Brass

249390

Dieser Abenteurer wiegt lediglich 3 kg und ist der lautester seiner Klasse. Er bietet klare Mitten, tiefen Bass und erweiterte Höhen, die bei einem Lautsprecher dieser Größe kaum zu finden sind.

Farbe



PRODUKTDETAILS

Mehr als 20 Stunden Spielzeit

Der Kilburn II wiegt lediglich 3 kg und bietet über 20 Stunden Spieldauer mit nur einer Aufladung. Dank seiner kompakten Größe und seines von der E-Gitarre inspirierten Tragegurts, ist er der perfekte Wegbegleiter. Mit der Batterieanzeige auf der Oberseite bist du über die verbleibende Ladung immer im Bilde.

360°-Sounderlebnis

Dieser Abenteurer wurde mit Blumlein Stereo-Sound gefertigt, um ein 360°-Sounderlebnis zu produzieren, das dich begeistern wird – drinnen wie draußen. Mit 36 Watt Ausgabeleistung sprengt sein artikulierter und klarer Sound die Grenzen eines Lautsprechers dieser Größe.

Bluetooth 5.0 aptX

Der Lautpsrecher verfügt über die Bluetooth 5.0 aptX-Technologie für drahtlose Musikwiedergabe. Spiele Musik von jedem Bluetooth-Gerät in einem Radius von bis zu 9 Metern.

Robustes Design

Der Kilburn II verfügt über bündig montierte Eckkappen und ein spritzwassergeschütztes Design. Somit ist er besonders robust und widerstandsfähig und bereit, dich bei jedem Abenteuer zu begleiten. Sein Gehäuse aus Vinyl und das Gitter aus solidem Metall folgen der typischen Machart von Marshall.

IPX2 spritzwassergeschütztes Design

Unterwegs warten jede Menge Überraschungen. Deswegen haben wir Kilburn II wasserabweisend gestaltet. Dank der Einstufung nach IPX2 hält er leichtem Spritzwasser stand.

Multi-Host-Funktion

Kilburn II verfügt über eine Multi-Host-Funktion, mit der du leicht zwischen zwei Bluetooth-Geräten wechseln kannst. Nun kannst du dich mit einem Freund gemeinsam beim Hören abwechseln.

Optimiere deinen Sound

Der Kilburn II verfügt über analoge Regler zur Feineinstellung von Bass, Höhen und Lautstärke. So kannst du genau den Sound einstellen, den du willst.

Schnelles Aufladen

Der Lautsprecher verfügt über eine Schnellladefunktion fürs schnelle Aufladen zwischendurch. Mit 20 Minuten Ladezeit erhältst du 3 Stunden tragbare Spieldauer. Ein vollständiges Aufladen dauert nur 2,5 Stunden.

Spezifikationen

Produktattribute

EAN: 7340055382571

Herstellernummer: 1005923

Produkt Gewicht: 2.6 kilogramm

Stk. pro Überkarton: 1 Stück